
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΜΕΛΕΤΗΣ  ΓΕΦΥΡΩΝ 
ΕΤΟΣ  ΙΔΡΥΣΕΩΣ  2007 

 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
 

Επωνυμία    
Ιδρύθηκε επιστημονικό σωματείο με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Μελέτης των 
Γεφυρών» (Ε.Ε.ΜΕ.Γ.), με έδρα την Αθήνα. 
Hellenic Society of Bridges Study (H.S.B.S.)  
 
Σκοπός 

 

1. Σκοπός του σωματείου είναι η προαγωγή της θεωρητικής και εφηρμοσμένης 
ερεύνης της μελέτης και κατασκευής γεφυρών. 
Δια την επίτευξη του σκοπού αυτού, η Εταιρεία μεριμνά: 
α. Δια την οργάνωση διαλέξεων, συμποσίων, καθώς επίσης εθνικών και διεθνών 
συνεδρίων επί θεμάτων της γεφυροποιίας. 

β.  Δια τον συντονισμόν της διενεργουμένης εις την χώραν επιστημονικής ερεύνης 
επί του ανωτέρω αντικειμένου και την επικοινωνία μεταξύ των ασχολουμένων 
με αυτήν. 

γ.  Δια την συμμετοχήν της χώρας εις την διεθνώς διενεργουμένην έρευναν εις τον 
τομέα αυτόν, εν συνεργασία μετά αντιστοίχων διεθνών Σωματείων, Ενώσεων ή 
Εταιρειών και άλλων ομοειδών επιστημονικών οργανώσεων ξένων χωρών. 

δ.  Δια την συγκέντρωση βιβλιογραφικού υλικού σχετικού προς το αντικείμενον 
της εταιρείας 

2.  Ειδικώτερον η εταιρεία δύναται: 
α. Να απονέμει ηθικές αμοιβές και χρηματικά ή άλλα βραβεία εις τους 
συμβάλλοντες στην προαγωγή του επιστημονικού και τεχνολογικού τούτου 
τομέως και των συναφών προς αυτόν καθώς και σε αποφοίτους των Α.Ε.Ι. της 
χώρας μας διά τις καλύτερες υπό τούτων εκπονούμενες μελέτες στο παραπάνω 
αντικείμενο. 

β.  Να χορηγεί υποτροφίες μεταπτυχιακών σπουδών και να ενισχύει γενικώς την 
επιστημονικήν έρευνα στον τομέα αυτόν. 

3.  Απαγορεύεται η υπό της εταιρείας ανάπτυξη οιασδήποτε άλλης, μη εχούσης σχέση 
προς τον παραπάνω αυστηρώς επιστημονικόν σκοπόν αυτής, δραστηριότητος και 
ιδία πολιτικής, συνδικαλιστικής ή κερδοσκοπικής. 

 
Μέλη 
 
1. Τα μέλη της εταιρείας διακρίνονται σε τακτικά, πάρεδρα, επίτιμα και 
αντεπιστέλλοντα, δύνανται δε να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα. 

    Ως νομικά πρόσωπα νοούνται βιομηχανικές εταιρείες συναφών αντικειμένων, 
τεχνικές εταιρείες μελέτης, επίβλεψης ή κατασκευής γεφυρών δυνάμενες να 



συμβάλουν στους σκοπούς της εταιρείας ή επιστημονικές εταιρείες, που 
θεραπεύουν συναφή πρός την Ε.Ε.ΜΕ.Γ. αντικείμενα. 

2. Τακτικά μέλη δύνανται να εκλεγούν όλοι οι διπλωματούχοι πολιτικοί ή 
αρχιτέκτονες ή μηχανολόγοι μηχανικοί, οι ασχολούμενοι αποδεδειγμένα με την 
μελέτη, επίβλεψη ή κατασκευή γεφυρών, ή με την βιομηχανική κατασκευή 
τμημάτων γεφυρών, έχοντας είτε συναφές δημοσιευμένο επιστημονικό έργο 
(τουλάχιστον 5 ξενόγλωσσων εργασιών), είτε δεκαετή τουλάχιστον σχετική 
εμπειρία εξασκήσεως του επαγγέλματος. Δύνανται επίσης να γίνουν δεκτές ως 
μέλη εταιρείες με αντικείμενο δραστηριότητός τους ομοίως την μελέτη, επίβλεψη ή 
κατασκευή γεφυρών.  

3.  Πάρεδρα μέλη μπορούν να εκλεγούν οι διπλωματούχοι πολιτικοί μηχανικοί με 
αποδεδειγμένη δραστηριότητα στούς παραπάνω τομείς και τουλάχιστον πενταετή 
εμπειρία εξασκήσεως του επαγγέλματος. 

4.  Άπαντα τα τακτικά και πάρεδρα μέλη πρέπει να έχουν την Ελληνικήν ιθαγένειαν. 
5.  Ως επίτιμα μέλη, ανακηρύσσονται επιστήμονες διαπρέψαντες εις τον τομέα της 
γεφυροποιίας ή συναφών τομέων, ως και προσωπικότητες, οι οποίες διά της 
κοινωνικής των δράσεως συνέβαλαν ουσιωδώς στην προαγωγή του επιστημονικού 
τούτου τομέα ή των συναφών του.  

6.  Ως αντεπιστέλλοντα μέλη, ανακηρύσσονται επιστήμονες αλλοδαποί ή Έλληνες 
διαμένοντες μονίμως στο εξωτερικόν, εγνωσμένου κύρους εις τον επιστημονικόν 
τούτον τομέα ή τις συναφείς επιστήμες. 

 
Δυνατότητα εγγραφής νέων μελών 
 
1.  Τα τακτικά και πάρεδρα μέλη εγγράφονται κατόπιν αποφάσεως του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Ε.Ε.ΜΕ.Γ. δι’ απολύτου πλειονοψηφίας του συνόλου των μελών 
αυτού, κατόπιν εγγράφου προτάσεως δύο τουλάχιστον τακτικών μελών της 
εταιρείας.  

2. Τα επίτιμα και αντεπιστέλλοντα μέλη, εκλέγονται υπό του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Ε.Ε.ΜΕ.Γ. διά πλειονοψηφίας των 2/3 του συνόλου των μελών, 
κατόπιν εγγράφου προτάσεως δύο τακτικών μελών, εξ ών τουλάχιστον το ένα να 
αποτελεί μέλος του διοικητικού συμβουλίου. 

3. Σε περίπτωση απορρίψεως της προτάσεως εγγραφής μέλους τινός, επιτρέπεται εις 
τον υποβαλλόντα την πρόταση ή το υποψήφιον μέλος να προσφύγει στην επομένη 
τακτική γενική συνέλευση της εταιρείας, η οποία και αποφαίνεται οριστικώς και 
διά της συνήθους πλειονοψηφίας περί της εγγραφής ή μη. 

 
 
 

Δ/Σ 2008-2009 
 

Πρόεδρος ΜΙΧΑΛΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αντιπρόεδρος ΒΟΥΔΙΚΛΑΡΗΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

Γραμματέας ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Ταμείας ΣΟΦΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 



Μέλος ΜΠΑΖΑΙΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ 

Μέλος ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ Π. 

Μέλος ΓΚΑΖΕΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αναπλ.Μέλος ΜΠΕΣΚΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

Αναπλ.Μέλος ΛΙΩΛΙΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 

Αναπλ.Μέλος ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

 

 



 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΗΝ Ε.Ε.ΜΕ.Γ 

 

ΤΙΤΛΟΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ: 

ΟΝΟΜΑ: 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: FAX: E-MAIL: 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΕΣ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΉ 
 
Στοιχεία 1ου προτείνοντος, μέλους  της Ε.Ε.ΜΕ.Γ 

ΤΙΤΛΟΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:                                       ΟΝΟΜΑ: 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:                                     FAX: 

E-MAIL: 
 

Στοιχεία 2ου προτείνοντος, μέλους  της Ε.Ε.ΜΕ.Γ 

ΤΙΤΛΟΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:                                           ΟΝΟΜΑ: 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:                                         FAX: 

E-MAIL: 
 

 
Παρακαλώ να εξετάσετε την αίτηση εγγραφής μου ως τακτικό μέλος στην Ελληνική Εταιρεία Μελέτης Γεφυρών (Ε.Ε.ΜΕ.Γ). 

Επισυνάπτεται βιογραφικό μου σημείωμα. 

 
Ημερομηνία   ..../......./...... Ο/Η/ ΑΙΤΩΝ/ΑΙΤΟΥΣΑ 
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